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Результат теста

Верно: 14
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 1 мин. 40 сек. ещё
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a) острый б) тупой в) прямой
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а) больше нуля в) равно нулюб) меньше нуля
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б) -½∙а²

 

а) ½∙а²
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4. АВСА₁В₁С₁ – призма, <А₁АС=<А₁АВ, 
АВ=ВС=АС=АA₁. Тогда  верно, что ….
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5. Какое утверждение верное?
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a) m₁n₁+m₂n₂+m₃n₃

в) m₁m₂m₃+ n₁n₂n₃

б) (n₁-m₁)² + (n₂-m₂)² + (n₃-m₃)² 
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в)  - а²
 

а)    0

б)   а²
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а) о 

 

в) а²
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б)  3 в)  -3
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а)  19
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a)  -0,5

б) -1 
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в) 0,5 
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б) 60°а) 90° 
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в) 120°
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а)   0,7 в) -0,7 
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б) 1  

13. Даны координаты точек: С(3; -2; 1), 
D(-1; 2; 1), М(2; -3; 3), N(-1; 1; -2). Тогда 
косинус угла между прямыми CD и MN 
равен……
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 в)   4

 



Ключи к тесту: Скалярное произведение векторов .
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